

Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області
(восьме скликання)

ПРОТОКОЛ № 66/ 39/ 54

спільного засідання постійних комісії Млинівської селищної ради
з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку,
з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального
захисту населення,
з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості,
підприємництва та транспорту

03.12.2024

Млинівська селищна рада, 08.40 год.

Голова – Тамара Доманська
Секретар – Сергій Яковець

Присутні члени постійних комісій:

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку:
Вірний Валентин Володимирович, Багрійчук Оксана Василівна, Левандовський Володимир
Сергійович, Шумейко Григорій Миколайович;

з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального
захисту населення:
Яковець Сергій Миколайович, Вербіцький Юрій Петрович, Рожкевич Володимир
Семенович;

з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості,
підприємництва та транспорту:
Антосюк Микола Миколайович, Ніколюк Олена Юріївна.

Запрошені:

Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної
ради Рівненської області,

Себало Тамара Петрівна, начальник-головний бухгалтер відділу бухгалтерського
обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету
Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області,

Артеменко Валентина Яківна, голова ліквідаційної комісії з припинення комунального
підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області
шляхом ліквідації,

Ясинська Алла Юріївна, член ліквідаційної комісії з припинення комунального
підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області
шляхом ліквідації.

Присутні:

Левицький Дмитро Валерійович, Млинівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту рішення «Про затвердження акта приймання-передачі основних
засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів та виробничих запасів
комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської
області».

Інформує – Артеменко Валентина Яківна, голова ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області шляхом ліквідації.

2. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».

Інформує – Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної ради Рівненської області.

За пропозицією Артеменко Валентини Яківни, голови ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області шляхом ліквідації *питання порядку денного «Про розгляд проекту рішення «Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області»* виключено із порядку денного та розгляду на засіданні.

Регламент роботи засідання не більше однієї години.

1. СЛУХАЛИ

Артеменко Валентину Яківну, голову ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області шляхом ліквідації, яка ознайомила присутніх з проектом рішення «Про затвердження акта приймання-передачі основних засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів та виробничих запасів комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області». Проаналізувала акт прийому-передачі основних засобів та інших малоцінних необоротних матеріальних активів які передаються в господарське відання та баланс КНП «Млинівська центральна районна лікарня».

ВИСТУПИЛИ

Доманська Т.І. Чи наявні правоустановчі документи на приміщення, які передаються, а також на земельну ділянку.

Артеменко В.Я. Не готова відповісти за документи на приміщення. Земельної ділянки у власності немає.

Доманська Т.І. Внесла пропозицію доповнити проект рішення пунктом 2 орієнтовно такого змісту:

«КП «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області передати КНП «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради Рівненської області право установчі документи на приміщення, які знаходяться за адресами селище Млинів вул. Поліщука, 70, село Острожець, вул. Каштанова та рекомендувати Артеменко В.Я. представити на пленарне засіданні 67 сесії право установчі документи на приміщення та внести пропозицію на пленарному засіданні щодо змін до проекту рішення «Про затвердження акта приймання-передачі основних засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів та виробничих запасів комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області» (в частині передачі правоустановчих документів на приміщення для КНП «Млинівська центральна районна лікарня»).

УХВАЛИЛИ

1. Інформацію Артеменко Валентини Яківни, голови ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області шляхом ліквідації взяти до відома.

2. Рекомендувати Артеменко В.Я. представити на пленарне засіданні 67 сесії право установчі документи на приміщення, які передаються.

3. Рекомендувати Артеменко В.Я. внести пропозицію щодо доповнень до проєкту рішення «Про затвердження акта приймання-передачі основних засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів та виробничих запасів комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області» (в частині передачі правоустановчих документів на приміщення для КНП «Млинівська центральна районна лікарня») на пленарному засіданні.

4. Проєкт рішення «Про затвердження акта приймання-передачі основних засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів та виробничих запасів комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області винести на розгляд пленарного засідання 67 позачергової сесії.

Голосували:

Антосюк М.М. - «за», Багрійчук О.В. - «за», Вербіцький Ю.П. - «за», Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за», Левандовський В.С. - «за», Ніколюк О.Ю. - «за», Рожкевич В.С. - «за», Шумейко Г.М. - «за», Яковець С.М. - «за».

Всього «за» – 10 (десять)

«проти» – 0 (нуль)

«утримались» – 0 (нуль)

2. СЛУХАЛИ

Гусак Людмилу Павлівну, начальника фінансового управління Млинівської селищної ради Рівненської області, яка ознайомила присутніх із проєктом рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік». А саме, вносимо зміни збільшивши дохідну та видаткову частини нашого бюджету на 754 400 грн, в тому числі за рахунок перевиконання - 640 000 грн та приймаємо субвенцію з Державного бюджету на харчування учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти в сумі 104 300 грн і приймаємо дотацію в сумі 10 100 грн за рахунок субвенції з обласного бюджету.

Відповідно до запитів керівників закладів, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів направляємо відповідні суми **перевиконання** та субвенцій на функції:

1021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» - **442 000** грн та 10 100 грн за рахунок субвенції з обласного бюджету (відшкодування ВПО);

1151 «Забезпечення діяльності ІРЦ» - **18 000** грн;

1403 «Забезпечення харчування учнів початкових класів» 104 300 грн (субвенція з державного бюджету);

4060 «Забезпечення діяльності палаців та будинків культури» (центр дозвілля) – **30 000** грн;

5061 «забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я та проведення фізкультурно-масових заходів» (програма спорту) – **100 000** грн;

0160 «Керівництво та управління у відповідній сфері» (фінуправління) – **50 000** грн.

Спрямовано кошти за рахунок **перенесення** із інших КПКВК:

3104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян (терцентр)» - 180 000 грн (за рахунок перерозподілу раніше виділеної субвенції нашого бюджету);

3242 «інші заходи у сфері соціального захисту та соціального забезпечення» (програма Милосердя) - 100 000 грн (за рахунок перерозподілу раніше виділеної субвенції нашого бюджету).

Внесено зміни до міжбюджетних трансфертів КПКВК 3719800 (зменшено на 280 000 грн субвенцію на закупівлю засобів РЕБ для потреб в/ч у зв'язку із відмовою про укладання договору).

Крім того, проведено перерозподіл видатків (+ 29 000 грн) за програмами, затвердженими рішеннями від 14.12.2023 № 3131 та № 3128.

Проїшло обговорення спрямування коштів.

Також враховано зміни розподілу видатків між кодами економічної класифікації відповідно до листів розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.

ВИСТУПИЛИ

Шумейко Г.М. Коли планується розгляд бюджету громади на 2025 рік

Гусак Л.П. Сьогодні 03.12.24 планується розгляд та схвалення проекту бюджету -2025 на засіданні виконавчого комітету селищної ради.

Шумейко Г.М. Коли планується завершення бюджетного року, підняття залишків із реєстраційних рахунків закладів та установ

Гусак Л.П. 27 грудня 2024 року останній день казначейського обслуговування. Документи необхідно подати для розрахунків не пізніше 15 год 30хв 26 грудня.

Шумейко Г.М. Які подальші внутрішні перекидки.

Гусак Л.П. Першочерго необхідно провести нарахування заробітної плати за грудень всім, тоді і можливі подальші дії. На даний час, за порередніми розрахунками, зарплати вистачає всім закладам. Проте, можливі фос-мажорні обставини (заміни, відрядження, лікарняні тощо). По енергоносіях можливі внутрішні перекидки. Організації мають до 20.12. надати показники за грудень до проплати

Доманська Т.І. Яка ситуація із освітньою субвенцією для педагогів гімназій та ліцеїв.

Гусак Л.П. за попередніми обрахунками вистачає та в залишку на грошову винагороду залишається дуже мала сума (орієнтовно 200 тис. грн).

Шумейко Г.М. Тобто, якщо казначейство працює до 27 грудня включно, то проведення сесії можливе 26 грудня 2024 року.

Левицький Д.В. До 25 грудня обов'язкове проведення сесії по затвердженню бюджету 2025 року. Була нарада в області і чітко наголосили про кінцеву дату проведення сесій в громадах. Крім того, багато обговорювалось питань, а особлива увага безпековим питанням у громадах.

Гусак Л.П. Сподіваємось, що остання сесія буде не пізніше 20.12.24.

Доманська Т.І. Чи залишились нерозподілені кошти від перевиконання нашого бюджету

Гусак Л.П. 108 000 грн не розподілені кошти.

Шумейко Г.М. Яка сума на даний час у резервному фонді і не розподілена

Гусак Л.П. 825 000 грн.

Шумейко Г.М. Яку суму можливо одержать вчителі, як грошову винагороду

Гусак Л.П., Доманська Т.І. Кількість вчителів орієнтовно 340 осіб, середній оклад на рівні вищої категорії (біля 8 500 грн). Буде можливо і до 1 %. За посадовими окладами місячний фонд 3 800 000 грн. Далі за залишком будемо нараховувати. Можливі нарахування однакових сум педагогами (за рішеннями закладів).

УХВАЛИЛИ

1. Інформацію Гусак Людмили Павлівни, начальника фінансового управління Млинівської селищної ради Рівненської області взяти до відома.

2. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік» винести на розгляд пленарного засідання 67 позачергової сесії.

Антосюк М.М. - «за», Багрійчук О.В. - «за», Вербіцький Ю.П. - «за», Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за», Левандовський В.С. - «за», Ніколюк О.Ю. - «за», Рожкевич В.С. - «за», Шумейко Г.М. - «за», Яковець С.М. - «за».

Всього «за» – 10 (десять)

«проти» – 0 (нуль)

«утримались» – 0 (нуль)

Голова

Тамара ДОМАНСЬКА

Секретар

Сергій ЯКОВЕЦЬ